



16 декабря в воскресный день дружный приход нашего Храма посетил Воскресенский Ново - Иерусалимский мужской монастырь в г. Истра.

Во главе с Настоятелем отцом Александром Слесаренко в путешествие отправились паломники из числа прихожан, учеников детской ВШ и молодежи Храма.

Многие из нас были в обители впервые и получили большое впечатление от красоты архитектуры монастырского комплекса.

По приезду нас встречал экскурсовод, который рассказал, что монастырь основан в 1656 году патриархом Никоном, по замыслу которого под Москвой должен был быть воссоздан комплекс святых мест Палестины.

Воскресенский собор монастыря возводился по образу Храма Гроба Господня в Иерусалиме.

Сейчас в Храме насчитывается большое количество придельных Церквей, например, внешняя Голгофская, расположенная под ней в честь Иоанна Предтечи и церковь Успения Богоматери. Справа от алтарной части расположен камень миропомазания, к которому мы все приложились, левее подземная Церковь Константина и Елены с источником. А в центре копия самой Кувуклии - Гроба Господня из Иерусалима. Вся наша группа по очереди, благоговейно пройдя Придел Ангела, молилась, опустившись на колени, внутри гробницы.

У всех паломников поездка оставила самые добрые воспоминания, мы решили вернуться ещё раз в более теплое время года, поклониться святыням монастыря, окупиться в источник и прогуляться по периметру крепостной стены.